

ИНФОРМАЦИЯ ПРОФКОМА

Уважаемые сотрудники!

С целью повышения эффективности работы с молодежью в организациях здравоохранения области, привлечения ее к участию в культурно-массовых мероприятиях, развития интеллектуального потенциала главное управление здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета и президиум областного комитета Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения приняли РЕШЕНИЕ от 28.03.23 № 321-82 “О проведении интеллектуальной игры «Премедикация» среди организаций здравоохранения с численностью работающих свыше 500 человек, посвященной Году мира и созидания” Провести 20 апреля 2023 г. интеллектуальную игру «Премедикация» среди организаций здравоохранения с численностью работающих свыше 500 человек, посвященную Году мира и созидания

За работниками, участвующими в игре, сохраняется средняя заработная плата (Соглашение между главным управлением здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета, Гродненским торгово-производственным республиканским унитарным предприятием «Фармация» и Гродненской областной организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения на 2021-2024 годы).

Расходы по организации и проведению игры, награждению победителей производится из средств Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке организации и проведения интеллектуальной игры «Премедикация» среди организаций здравоохранения с численностью работающих свыше 500 человек, посвященной Году мира и созидания

ГЛАВА 1 ОБЩИЕ ОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение определяет порядок организации, проведения и подведения итогов интеллектуальной игры «Премедикация» среди организаций здравоохранения с численностью работающих свыше 500 человек, посвященной Году мира и созидания (далее - игра).

К участию в игре допускаются работники организаций здравоохранения в возрасте до 35 лет включительно - члены первичных профсоюзных организаций, состоящих на профсоюзном обслуживании в Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

Общее руководство подготовкой и проведением игры осуществляет организационный комитет в составе, утвержденном решением главного управления здравоохранения Гродненского областного исполнительного комитета и президиума областного комитета Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

ГЛАВА 2 ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ИГРЫ

Целью проведения игры является:

популяризация профсоюзного и интеллектуального движения среди молодежи отрасли, раскрытие лидерского и творческого потенциала участников, выявление и формирование резерва профсоюзных кадров.

Основными задачами игры являются:

создание условий для раскрытия творческих и интеллектуальных способностей работающей молодежи системы здравоохранения; популяризация профсоюзного движения среди молодежи: стимулирование интеллектуального саморазвития в молодежной среде;

создание площадки для общения и организации познавательного досуга молодежи отрасли;
мотивация профсоюзного членства среди молодежи и воспитание молодежи в патриотическом духе;
выявление и формирование интеллектуального резерва кадров для системы здравоохранения и профсоюзного движения отрасли.

ГЛАВА 3 ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ИГРЫ

В день проведения соревнований подается заявка установленной формы со списочным составом команды (приложение 2). Председатели первичных профсоюзных организаций несут персональную ответственность за достоверность указанных в заявках сведений.

К игре допускаются команды, состоящие из шести участников. **Каждая команда (6 человек) имеет собственное название, капитана.** По желанию члены команды обеспечиваются направляющей стороной единой формой.

Дата проведения игры - 20 апреля 2023 г.

Место проведения - учреждение образования «Гродненский государственный областной Дворец творчества детей и молодежи» (г. Гродно, Коложский парк, строение 1).

Начало мероприятия - 11.00, начало регистрации - 10.30.

ГЛАВА 4 ПРАВИЛА ИГРЫ И КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ

Игра представляет собой комплекс из вопросов, касающихся различных областей знаний и состоит из 6 туров:

1 тур - «Разминка». Общие вопросы на эрудицию и логику, 1 балл за правильный ответ.

2 тур - «Мозговой штурм». Вопросы на логику, 2 балла за правильный ответ.

3 тур - «Мая Радзіма Беларусь». Вопросы на эрудицию и логику в области фактов про Беларусь. Команда сама решает, сколько сможет заработать баллов за правильный или неправильный ответ. Каждый ответ команда отмечает коэффициентом «х2» или не отмечает. За правильный ответ и поставленный коэффициент «х2» команде прибавляется 2 балла, за неправильный отнимается 2 балла. Если коэффициент «х2» не поставлен и ответ правильный, команда зарабатывает 1 балл, за неправильный ответ - 0 баллов.

4 тур - «Медицина и не только». Вопросы на эрудицию и логику в области медицинской науки и практики. Команда сама решает, сколько сможет заработать баллов за правильный или неправильный ответ. Каждый ответ команда отмечает коэффициентом «х2» или «х3» или не отмечает. За правильный ответ и поставленный коэффициент «х2» или «х3» команде прибавляется 2 или 3 балла соответственно, за неправильный отнимается 2 или 3 балла соответственно. Если коэффициент «х2» или «х3» не поставлен и ответ правильный, команда зарабатывает 1 балл, если ответ неправильный - 0 баллов.

5 тур - «Кругосветное путешествие». Вопросы на эрудицию и логику в области стран и городов мира. Команда сама решает, сколько сможет заработать баллов за правильный или неправильный ответ. Каждый ответ команда отмечает коэффициентом «х2» или не отмечает. За правильный ответ и поставленный коэффициент «х2» команде прибавляется 2 балла, за неправильный отнимается 2 балла. Если коэффициент «х2» не поставлен и ответ правильный, команда зарабатывает 1 балл, за неправильный ответ - 0 баллов.

6 тур - «Профсоюз». Общие вопросы на знание деятельности профсоюза, истории профсоюзного движения, 2 балла за правильный ответ.

Вопросы зачитываются и дублируются текстовым изображением на экране. Задания могут быть как с вариантами ответов, так и без таковых.

Ответы фиксируются в общем бланке ответов. В том случае, если ответ написан нечитаемым почерком или так, что его можно прочесть двояко, ответ засчитываться не будет. В случае отсутствия на бланке ответов названия команды и номера тура, данный бланк проверяться не будет, и команда получает 0 баллов.

После окончания времени тура бланки ответов сдаются организаторам игры путем поднятия бланка ответов вверх одним из членов команды. В том случае, если после окончания времени тура команда сразу не сдает бланк ответов организаторам, данный бланк ответов не проверяется и с этой команды списывается 5 баллов за каждый факт нарушения.

Если игроку необходимо выйти, то он может вернуться за стол к своей команде только после окончания тура. Во время игры неспортивное поведение, любые выкрики с места, публичные высказывания или действия, наносящие ущерб чести и достоинству игроков, либо организаторов игры; внесение беспорядка в проведение игры; пользование средствами мобильной или иной связи, а также какими-либо справочными материалами, в том числе собственными записями, сделанными до игры, строго запрещено и наказывается дисквалификацией команды.

Все спорные моменты по подсчету баллов, если они не касаются призовых мест, решаются после игры. Организаторы имеют право в случае возникновения спорных ответов ориентироваться на вариант, выбранный ими в качестве правильного ответа. Окончательное решение в спорах организаторы оставляют за собой.

ГЛАВА 5 ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ИГРЫ

По итогам игры определяются команда-победитель (1 место), команды-призеры (2, 3 место). Ими становятся команды, набравшие наибольшую сумму баллов за все 6 туров.

В случае наличия команд с равным количеством баллов победа присуждается команде, набравшей наибольшее количество баллов в туре «Мая Радзіма Беларусь». Если в туре «Мая Радзіма Беларусь» количество баллов одинаковое, победитель определяется по количеству баллов, набранных в туре «Профсоюз».

ГЛАВА 6 НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ ИГРЫ

Команда-победитель и призеры игры награждаются дипломами и ценными подарками в денежном выражении.

Размер ценных призов в денежном выражении определяется президиумом областного комитета Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения.

**Желающих принять участие в интеллектуальной игре «Премедикация» среди организаций здравоохранения просьба обращаться в любое время
Мтс (8033) 6855858 (Кизюкевич Л.С.).**